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 Ata 296ª (Ducentésima Nonagésima Sexta) Sessão Ordinária do Segundo Período da 8ª 

(Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Pracuúba. 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19h46min. (dezenove 

horas e quarenta e seis minutos) da noite, no prédio do Hotel Municipal de Pracuúba, realizou-se a 

presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente, a Vereadora Lidiane Oliveira Nunes, desejou uma 

boa noite a todos e solicitou que o primeiro secretário Cássio Rodrigo Silva, que realizasse a 

Chamada dos Vereadores presentes: Abmael das Oliveiras Belo, Cássio Rodrigo Silva, Darinto 

Costa Oliveira, Francinei Dias Amoras, Frank Nelson Dias dos Passos, Joelson dos Anjos 

Oliveira, Lidiane Oliveira Nunes.  Após a chamada, a Presidente pediu que todos ficassem de pé 

e que o Primeiro Secretário fizesse a leitura de um Versículo da Bíblia e sobre a Proteção de Deus 

e pelo Povo de Pracuúba a Presidente declarou aberta a Sessão. Sucessivamente, pediu que fosse 

realizada a leitura da Ata 295ª (Ducentésima Nonagésima Quinta), que assim foi feita. Ao final 

da leitura, a senhora Presidente perguntou se algum vereador gostaria de retificar a Ata que acabara 

de ser lida, e sem retificações anunciou aprovada. Dando início ao PEQUENO EXPEDIENTE,  

perguntou ao Primeiro  Secretário se havia oradores inscritos, havendo, foi passada a palavra para, 

o Ver. Darinto Costa Oliveira, que iniciou dando boa noite a todos os presentes na casa, usando a 

palavra para informar aos colegas que recebeu a visita do Assessor do Gabinete Civil da 

Assembleia Legislativa do Estado especificamente da Escola do Legislativo, onde veio na missão 

de informá-los sobre a visita do Parlamento Estadual na Sessão Itinerante aqui no Município. 

Irão disponibilizar um curso de formação para Auxiliar Administrativo, onde o público alvo são os 

vereadores e todos os que compõe a Secretária Administrativa do Legislativo e do Executivo, e será 

realizada no dia 25 de outubro de 2023, onde foi entregue fichas de inscrições para aqueles que 

tiverem interesse em fazer. Dando continuidade à sessão, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, 

a Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia oradores inscritos, não havendo, solicitou 

que fosse realizada a leitura dos documentos; Requerimento nº. 01/2023 – Gab/Ver. Frank 

Nelson Dias Dos Passos. Após a leitura, ficou aberta a palavra para o autor da matéria, que iniciou 

dando boa noite a todos e em seguida defendeu a importância do seu requerimento para os acessos 

dos pescadores e moradores. Em seguida o Ver. Darinto Costa Oliveira, parabenizou o colega por 

sua propositura, reforçou falando que o ramal é de suma importância não só para os pescadores, mas 

para todos os que tem acesso, e que precisa realmente de manutenção para melhor acesso. 

Prosseguindo a senhora Presidente anunciou o Intervalo Regimental, o qual a mesma pediu 

dispensa. Em seguida, perguntou ao Primeiro Secretário se havia quórum, havendo, iniciou-se a 

ORDEM DO DIA. Na sequência, a Presidente solicitou que o Primeiro Secretário realizasse a 

leitura da matéria a ser votada, Requerimento nº.03/2023 – Gab/Ver. Abmael Das Oliveiras Belo. 

Após a leitura o autor da matéria se pronunciou dando boa noite a todos, e explicando que seu 

requerimento é solicitando que o Executivo faça de imediato a troca dos ventiladores das salas de 
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aula da Escola Municipal da Comunidade do Cujubim, pois, devido o verão os alunos e professores 

reclamam do calor. Novamente, o Ver. Darinto Costa Oliveira se pronunciou fazendo uma 

observação no requerimento do colega, onde lembra de ter proposto um documento denominando o 

nome do Plenário do Legislativo, com nome do ex Ver. Leonardo Siqueira De Oliveira, e tirou sua 

dúvida que o senhor Raul Teixeira de Moura pai do ex Ver.  Roberto Moura, é o nome do prédio do 

Legislativo e não do Plenário, e que vai estar dando prosseguimento para denominar o nome do 

Plenário Legislativo Municipal de Leonardo Siqueira de Oliveira. Prosseguindo, parabenizou o 

colega por sua atenção com a educação, e acredita que a necessidade em climatizar as salas, seja, 

com ventiladores ou central de ar é muito importante. Em seguida, a Presidente também 

parabenizou o colega por sua preocupação com a Educação porque esses fatores como calor, falta 

de material e merenda, tudo isso influência no aprendizado pelo fato da Escola se muito pequena. 

A Presidente deu início para as votações, onde o Requerimento n.03/2023 -Gab/Ver. Abmael 

Das Oliveiras Belo foi aprovado com unanimidade. Sem nenhuma matéria mais a ser votada, 

passou-se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS. A Presidente deixou a palavra em aberto para 

que alguém quisesse se manifestar. O Ver. Cássio Rodrigo Silva se manifestou, dando boa noite a 

todos, comentou que já foi enviado três indicações e não obteve nenhuma resposta, sobre o piso de 

Enfermagem, e teve uma conversa com os colegas sobre o pagamento, porque o dinheiro já se 

encontra na conta da Prefeitura, mas até o momento o Prefeito não mandou nenhum documento para 

justificar, ou até mesmo um Projeto de Lei, sendo que pagamento já está bem próximo, se não terá 

que tomar outras providências. A Presidente se pronunciou, dando boa noite aos colegas, e falou 

sobre o Piso de enfermagem que é muito importante a valorização dos profissionais, relatou que 

teve uma conversa com a secretária onde a mesma informou que esse dinheiro já está tudo pronto, 

e todos os funcionários já estão cadastrados, e irão receber com retroativo e com uma 

complementação, inclusive os que trabalharam no tempo da Covid, sendo uma notícia muito boa, e 

assim que o projeto entrar, com certeza será aprovado. Continuando, falou sobre o desfile, que foi 

maravilhoso, sendo um evento que parou com o Município, mas sabemos que existem falhas, e 

espera que para o outro ano não aconteça mais, pois o retorno para as comunidades foi muito 

complicado, pelo fato do evento ter terminado tarde e a espera pelo transporte ser longa,  se tratando 

principalmente das crianças pequenas juntamente com seus pais, em alguns casos deixando até na 

entrada do Ramal do Flexal, sendo um absurdo, pois não custava  entrar na comunidade para deixá-

los. E lembrando aos colegas que o Prefeito baixou o Decreto com a data do dia 16 de agosto, e 

agora está com legalidade para trabalhar, já podendo providenciar suas notas. Novamente, o Ver. 

Darinto Costa Oliveira, se pronunciou dando boa noite, parabenizando a Gestão pelo belíssimo 

evento que proporcionou ao Município. Em seguida, relatou sobre o Piso de Enfermagem, falando 

que como Presidente da Comissão de Saúde, Educação e Promoção Social, sugeriu aos colegas que 

compõe a devida Comissão para marca uma reunião com a Secretária e o Prefeito, ou solicitar 

através de requerimentos solicitando que encaminhe o Projeto de Lei para dar Legalidade, e efetivar 

os benefícios que só tem a engrandecer e fortalecer o Sistema de Saúde do Município. E que não se 
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deve medir esforço em relação a valorização desses profissionais. Não havendo mais oradores, a 

Sra. Presidente declarou encerrada a Sessão. Nestes termos foi lavrada a presente Ata, que depois 

de lida e aprovada será assinada por quem é de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Pracuúba, terça-feira, 19 (dezenove) de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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LIDIANE OLIVEIRA NUNES 
Vereadora Presidente da CMP 
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 JOELSON DOS ANJOS OLIVEIRA 
Vereador vice-presidente da CMP 
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_____________________________________ 

CÁSSIO RODRIGO SILVA  
Vereador primeiro secretário da CMP  
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__________________________________________ 

ABMAEL   DAS OLIVEIRA BELO 
Vereador (REPUBLICANOS) 
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                                                  DARINTO COSTA OLIVEIRA 
Vereador (REPUBLICANOS) 
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                                                   FRANCINEI DIAS AMORAS      

 Vereador da CMP (PROS) 
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                                            FRANK NELSON DIAS DOS PASSOS 

                                                            Vereador da CMP(PSB) 

 

 

 

 

 

                           

                                                             


